
9月23日開催

園児数　29名

アンケート提出　29名

・お子様の作品をご覧になってお子様の成長を感じられましたか？

該当する番号に〇をつけてください。

①感じられた　29名

保護者様からのコメント

・家では、ペンを持つこともほとんどないし、持ってもかろうじて〇を描く程度なので、色を塗ったり

　できるんだ！ということに驚きました。作品は家で飾っています。

・昨年より絵のかきかた、人の顔や目などを描くことが上手になり成長を感じました。

・子供は楽しかった！と言っていました。作るときの話をたくさんしてくれました。

・制作中の様子が写真でわかり、楽しく過ごせている様子がわかり安心しました。

・先生たちの介助、指導のおかげでシール貼りやクレヨン等の動作を覚え、家でも、

　やってみようかと思いました。

・家ではクレヨンやシール遊びなどはしていませんが、みんなと一緒に作品を作ることができている

　ことに感動しました。

・お絵描きで、ちゃんと目、鼻、口を認識して書けるようになっていてびっくりしました。

・成長が感じられるし、その子一人ひとりの個性がでているな～と思いました。

・自分が作った作品を毎日食事中に指をさしながら『○○が作った！』といって喜んでいます。

　少しずつ話せるようになってきて成長を感じています。

・写真を撮ってもらったことがうれしかったようです。お父さんに上手にできているといわれると

　とても喜んでいました。

・自慢気な顔で、これ作ったの！と報告してくれました。先生が楽しかった！

　ニコニコしてやったと教えてくれました。自分の子だけでなく、お友達の作品も見れて

　それぞれの顔に個性があり、面白かったです。

・色々作るものが上手になってきているなと感じました。色使いも一色だけでなく沢山使い

　子どもの世界観が、よく表現されているなと思いました。

・作品の小さなテープを付けるのを頑張っていました。

・手形を『ぺったん』としたのが楽しかったと話していました。コロナの影響で仕方がないかも

しれませんがゆっくり見れなかったのが残念です。

・今まで絵を描いたりしても何を描いているのかわからなかったが、絵も言葉も形になって成長を

　感じております。 ※続きます。

2020年度　健生保育園　作品展アンケート結果

②どちらともいえない　0名 ③感じられなかった　0名



no.2

・最近家でもよく工作や絵を描いています。保育園でたくさん制作をするので、本人も自信がついた

　ようです。

・とても成長したと思われうれしいです。

・作品を作るのが楽しかった。みんなで絵を描いたり色を塗ったりするのが楽しかった。

・作品作りをしているときのこと、作り方のこと、上手にできなかったこと、作品を見ながら

　説明できるようになった。

・はっきりと顔を描いていたので驚きました。きちんと色も塗られて成長を感じられました。

　子どもが絵を描くのが楽しかった！！と言っていました。

・以前は顔と認識ができないことがありましたが、ちゃんと顔になっていたり作品の体の部位の

　名前もきちんと覚えているんだと感心しました。

・作品について、たくさん自慢してくれて子どもにとっても自信がついてくれたことは良かったです。

ハサミの持ち方も上手になりました。

・作品について本人は「わかんない」としか答えてくれませんでしたが、以前は紙になぐり描き

　だったのに細かい部分や顔がしっかり描けていました

・家ではあまり上手に絵を描くことがないので、きちんとテーマに沿って絵を描くことができていて

　安心しました。

保育園からのコメント

2020年度健生保育園作品展にご参加いただきありがとうございました。今年度は「新型コロナウイルス」

の影響で急遽の開催、保護者の観覧人数を限定、観覧時間の制限させていただき、保護者の皆様には、

ご不便をおかけいたしました。

今年度は限られたスペースの中で展示をさせていただきましたが、どの作品も子どもたちが

楽しく制作に取り組むことができ成長を感じ取れるものばかりだったかと思います。

今後も新型コロナウイルスの影響で行事の日程変更等があるかと思いますが、なにとぞご協力のほど

よろしくお願いいたします。


